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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291593/answer/291596




Cyns 1o OIMCcaHuIo - UMeeT MeCTO BOCIajieHle MOYEeBOI0 Iy3kIpsi 0aKTepuaabHOM ITPUPOLIHL.
Heob6xomumo MpouTH Kypc JedyeHus - aiTu0akTepuaabHOe - COTJIacHO 0aKIoCceBy, COYeTaTh C
BHTYPUIY3bIPHBIMU UHCTUJIISLUASMY , OITUMAJIbHO - IIperapaTa Ypo-ruail.
[TOKA3AHU4:Xpornyeckuii 6aKkTepraibHbIA PELUAUBUPYIOUUHN IIUCTUT; JIyueBOM IIUCTHT;
VHTepcTuIMambHbli HUCTUT; CUHAPOM 00JI€3HEHHOTO MOYEBOTO ITY3bIPS (I[UCTAJTHS).
9OOEKTHI:BoccTanoBneHNE IITMKO3aMUHOTIMKAHOBOTO (3aIIUTHOTO) CI0SI MOYEBOTO MY3BIPS;
AutubakTtepuanbHoe perictBue (E.coli, P.aeruginosa); IIpoTuBOBOCTIaIUTENbHOE OEUCTBHE .



